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NPOMETPH:H TMOZIOTHTQN

AIEYKPINHZEIZ- MAPAAOXEZ

IT0 mapov TeUXOG SIVETAL N TPOUETPNON TWV EPYAOLWV ONMWE TPOEKUYPE amd Ttnv
ekmovnOeioa HEAETN KAL TOL KATOOKEUQLOTLKA OXEDLAL.

ITIG TOOOTNTEG TWV TIPOUETPNOEWV £PapUOlETAL OXETIKA OTPOyyuAomoinon Katd tnv
HETadOPA OTOV MIVAKO TIPOCSLOPLOUOU TWV CUVOTTTIKWY TIPOUETPIOEWV.

Ta peplka otolxeia mou Sivovial TOPOKATWY KOl Ol OVAAUTIKEGC TIPOUETPHOELS
otnpixbnkav otnv Tomoypadiki VYOUETPLIKA amotunwon tou Toroypddou Mnxavikou
BayyéAn Kapovoou "KTHMATOAOIIKO AIATPAMMA AMOTYNQIHZ YOISTAMENHE
KATAZTAIHZ"

FENIKA ENIMETPHTIKA ITOIXEIA

ZUVOALKO pnkog toixwv (0,N,P,%,T,Y1,®,01,C,Y,W,A1)= 87,53m
OL poPAenOUEVES EMEUBACELG OTO GUVOALKO UrKOG TOU Toixou Ba givatl:

a. Tuapa O,N, P,ZT, Y, @ pnkoug L=55,50m pe péco UYog H= 2,20m kat péylotn
vgopetpk Stadopd H=2,40m Oa emiokevaocbel kat Ba amokataotaBel pe Ttomkn
emavadopnon Kat appoAoynua Kot eVIoXUEL 0TNV TAEUPA TNV EMXWHOTOULEVN.

B. Tunua @, X1, cuvoAwkoU prkou¢ L=18,00m kot péoou UYouc H=1,80m Ba
avakataokevooBel €' apync.

y. TuApa X1, Y, Q urikoug L=9,10m Ba yivel véog toixo¢ péoou Uouc 2,40m.

6. TuRpa Q, Al prkoug L= 5,10m Oa yivel véog toixog pe péytoto Uog H = 3,00m.

OMAAA A

AT.1 KaBapioudcg smddverac edddouc and dutokdAudn

Erupavera F= 87,50m (urikog) x 3,00 (uéoo mAdtoc) = 262,50m?

yta tov npoinoAoytlopd 260,00m?




AT.2 Ekokadr, Ospediwv kot Tadpwv e Xpron OMOLOVONTIOTE UNXAVIKWY HECWV

KoL £V UEPEL SLOXELPOC UETA TNC HETAPOPAg

Adopd to TUNHA EKOKAPAG HE TO SLatnPoUEVO TUNUa Totxelou 55,50m (unkog) x 1,30
(uéoo mAartog)x1,40m (péoo Babog ekokadng) = 101,01m3

yLa tov ipoioAoytopd 100,00m3

AT.3 Exkokadn, OspeAiwv kot tddpwv HE XPRON OMOLOVONTIOTE UNXOVIKWY UECWV OF

€dadn yarwdn - nuipaxwdn petd tng peradopdg

Adopa TO TUAHA AVAKOTAOKEUNG TOU TOLXOU:

e 27,10x 2,00 (uéoo mAdtog) x 1,00 (péoo Babog) = 54,20m?3
e 5,10x 2,50 (néoo mAdrog) x 1,20 (néoo Babog) = 15,30m?
ABpolopa 69,50m3

yLa tov poinoAoytopd 70,00m3

AT.4 KaBaipeon Bepediwv kat avwdwuwv anod apyoAiBodoun  Atbodoun pe Sialoyn

xpiowwv Aibwv

(27,10+5,10)x0,80%2,00= 51,52m?3

yLa tov nipoitoAoytopd 52,00m?3

AT.5 Enixwon Bepediwv kot toixwv and emheypéva npoidvra ekokadwv ue xprion
UNXOVIKWV HECWV Kal EV UEPEL SLa XELPOG

Adopad to TN Ha ETtiXwong Tiow ard To SLatnPOUHEVO TUA A TOLXELOU
V=55,00x1,25x1,00m(péco BaBoc)= 69,375m?3

yla Tov ipounoAoytopd 70,00m3




AT.6 Eniywon Ospeliwv Kot Toiwv pe erdeypéva mpolovia ekokadwv PeE Xpron

UNXOVIKWV HECWV

V= 18,00x1,00x1,70+9,10x1,20x2,00+5,10x1,30x2,00= 65,70m3
npocavénon 20% Aoyw oxXnUATOG
VoA= 65,70x1,20= 78,84m3

yLa tov ipoimoAoyilopd 80,00m3

AT.7 E€uylavtikég oTpwoelg ue Opauoto UALKO AATOUEIOU LETA TG LETODOPAC

Adopa ta vPnAd TpApATa TOlElOU Of pNAKOG TEepimou 12,00m mpog tnv MAEUpQ
dloktnoiag Xatlnapyvpn

12,00x1,50x1,10=19,80m3

yLa tov nipoimoAoytopo 20,00m?3

AT.8 Edappoyn vuSpoBoAnc xaunAng éwe péonc nieonc eni emdaveiwv AtBodoun
Adopad tpuipata vdlotapevng Atbodoung
55,50x70%x [2,40+1,40] =147,63m2

yLa tov poinoAoylopd 150,00m?

AT.9 KaBapiopdg emidaveiwv Atbodouwv pe agpa
Adopd tppata vdLotapuevng ALBOSOUAG E TOTIKEG OITOKATAOTACELG

e 55,50x30%x [2,40+1,40] =63,27m?




e JtéYn toixwv 55,50x0,50 =27,75m?
aBpotopa 91,02m?

ylLa Tov mpoUTIOAOYLOpO 90,00m2

AT.10 DoproekdOpTwon NPoioviwv EKOKAPWV UE UNXOVIKA HECA

Juvolo dpoptoekdoptwoewv 260x0,20+100+70,00+70,00+80,00+20,00= 392,00m3
V=400m3
Bewpoupe to 50%

apa V= 400x0,50= 200,00m?

AT.11 Qoptoekdoptwon npoioviwv eKoKadwv Xwpic TNV XpNon UNXAVIKWY HECWV
Xwpig TNV SidoTpwon UETa TNV EkPOPTWON

Ta untéAounta 200,00m3

OMAAA B

AT.12 TkupOdepa UIKPWV EPYWV yLa KATAOKEUEG and oKupodsua katnyopiag C12/15
(unetdv kaBapiotnrag)

Adopad o UMETOV KABaPLOTNTOC TWV TOLXWV
e 55,50x1,35x0,10 = 7,50m3
e 27,10x1,75x0,10 = 4,80m3
e 5,10[2,20x0,10+[0,20+0,60]x0,80/2= 2,80m3

SUVOAO : 15,10m3




yLa TOV TIPOUTIOAOYLO O 18,00m3

AT.13 MNpounBeta, peradopd emtonoU SLACTPWON KAl CUUMUKVWON OKUPOSEpNATog

wpl lon avTtAiog Kol KATOOKEVEC amd okupodepa C20/25

e Tunua anokataoctaong 55,50mx[1,25x0,35+0,90x0,25] =36,80m3
e TUAMA EMOVAKATOOKEUNG UAKOUG L= 27,10m
_ Ogpéha 27,10%0,55x1,55= 20,15m?3

_KpudoumootuAwpata 0,25x0,25: 12tepux0,25x0,25x1,80(puéoo Upocg) = 1,35m3

_Kpudooeval optovtia 0,30x0,25: 0,30x0,30x27,10= 2,05m3
Mepkd oUvolo: 23,55m?3

e Tunuoa emavakataockeung (PnAo towxeio) L=5,10m
_ OgpéAa 5,10x2,00x0,60= 6,15m3
_KpudounootuAwparta 0,30x0,30: 3tepux0,30x0,30x3,00 = 1,15m?3

_Kpudooeval opilovtia 5,10x[0,60x0,25+0,30x0,25]

1,15m3

Mepkd oUVOAO: 8,10m3

ABpolopa: 36,80+23,55+8,10= 68,45m?3

yLa tov mpoinoloylopo 69,00m3




AT.12 Npocavénon twung okupodéuatog omotacdnnote katnyopiag Adyw
onoudatdtnTag £pyactwy, ULKPNG moodtntag kat SuokoAiag Mpoofyyilong

(oevay, kpudoinootvAwuara, Stalwpata)

e Katakdpuda oeval : 12tep*0,25*0,25%1,80(péoo vpog) =  1,35m3
: 3tep*0,30*0,30*3,0(péco UPog) = 0,80 m3
e Opuwovtia oeval  :0,30*0,25*[27,10+5,10] = 2,42 m3
:0,60%0,25*5,10 = 0,80 m3

JUvoAo 5,37 m3

o tov poUoAoyLopo 5,50 m?

A.T.15 Tpapukd dtalwpata otéPng  ABodouwv  (oeval) mayoug 0,10m

e 55,50+27,10 =82,60m

MNa tov npoumoAoylopd  83,00m

A.T. 16 ZUAGTUMOL CUVABWV YUTWV KOTOOKEU WV

Adopad ta Bepédia Twv VEWV ToXElwY
27,10 *[0,50+0,50] = 27,10 m?
5,10 *[0,60+0,60] = 6,10 m?
JUvolo 33,20 m?

MNa tov mpoumoAoylopd 35,00 m?




A.T.17 ZuAOTUMOL YUTWV LLKPOKOTOOKEUWV

Adopad toug EUAGTUTIOUG yLa TNV EVioXUOoN Tou SLatnpoUUEVOU TOLXEIOU

55,50m*[0,35+1,0] = 74,25 m?

Mo tov poUoAoyLopO 75,00 m?

A.T.18 XaAUBSwol ortAtopot katnyopiac B500c

a) ALaTNPOUHEVO TUAHA TOLXELOU

370tep(D14)*3,0*%1,21Kgr/m+370tepu(M14)*3,0*1,21Kgr/m+26Tep(S1avopEg
®12)*55,50*1,10*0,888+60teu(M12)*0,40*0,88 = 4.120,00kgr

B) N€o toixeio pkoug L =27,10m
180tep (014)*2*2,25*1,21kgr/m+27tepu(D16 kafaréto)*1,80*1,58Kgr/m+

+20tep(M12 Stavopuécg)*1,10*27,10%0,888 Kgr/m = 1.586,00kgr
KpudoimootuAwpata 0,25%0,25 : 12tep*[4(D12)*1,21*3,0m+

+17tepn*0,80*0,395kgr/m = 12*20Kgr = 240,00 kgr

Opulovtia  30*25:22,10m*[1,10*6tep(D12)*0,888]+

180tep (P8)*0,395Kgr/m*1,10m] = 237,20 kgr
Mepikd cuUvolo 2.065,00 kgr
y) N€o totxeio pfkoug L = 5,10m

34tep(P16)*2,80*2*1,58kgr/m +30tepu(P12)*5,5%0,888+

+8d16kafaiéta) *¥2,00m*1,58kgr/m = 473,00kgr
KpudolnootvAwpa 30*30 : 3tep*[8tepu(D12)*0,888*3,80+ (2d8/15)*
*20tep*0,888*1,20] = 145,00kgr
Opwovtia 0,30*0,25 Q 6tep(P12)*1,10*0,888kgr/m*5,50+

+(®8/15)34ten*0,395kyp/u*1,10 = 47,00kgr




Opwovtia  0,60*0,35 : 10tep{P12*0,888*5,50+(M8/15)34tepn*

*0,395*1,70 =

Mepiko cuvoAo

AOPOIZMA :4.120,00+2.065,00+737,00 =6.922,00 kgr

Mo tov npoUnoAoyLoud 7.000,00kgr

A.T. 19 Arntoctatipec  owdnpoul ontAtcpou

e Touxeio Statnpolpevo : 55,50*%[1,2+0,90+0,90] =

e Néotoweio L=27,10m :[1,55+0,50+0,50]*27,10 =

e Néotoweio L=5,10m:5,10*[2,0+0,60+0,60] =
2YNOAO

la tov npoumoloylopd  2.540,00 m?

A.T.20 _ Avuotnpiésic 6 ABodounc pe Eudolelypata
Oewpou e 1o 30% TG Statnpoupevng oYng  AtBodoprg
0,30*55,5*2,40m(péoo vPog) =39,96m?

la tov mpounoloylopd  40,00m?

A.T.21 Ireyavwrikd palag okupodéuarog
[69,00 m?*3,5] = 241,50 kgr

la tov npoUnoAoyLopd 240,00 kgr

72,00 kgr

737,00kgr

169,00 m?
69,00 m?
16,30 m?

254,30 m?




OMAAA T

A.T.22 IwAfRvec arootpayyionc P2,0VC—-U  SDR 41 Swtatouric DN 110mm

Oa tonoBetnBoUuV oToUG TOlXOUG avVTLOTAPLENG
55,50*1,00*0,60 +27,10*2*0,60+5,10*2*0,80 = 73,98m

Mo Tov MPoUTOAOYLOMO 75,00m

A.T.23 Tlswidacpa un vdavtd  Bapouc 155gr|m2

Itédn toeiwv  0,60*[55,50+27,00]+55,5%1,40 = 127,20m?

lna tov npoimoAoytopd  128,00m?

AT. 24 ABodopéc avwdouwv piagopatig ogng
Adopa tig véeg AlBoSopEég

e 27,10*[1,20+0,50] *2,0\2= 33,90 m?
e 5,10 *[1,20+0,50]*3,50\2 = 15,20 m?
IUvolo 49,10 m?

Mo tov mpoumoloytopd 49,00 m?

A.T. 25 Tomukn anokatdaotacn At0odouwv i apyoAibodopwv avwdopuwyv pe
AiBoug tng 16iag modTNTAC  UE TOUG UNIAPXOVTEC

Oewpovpe to 1\3 *0,70m(péoco Babog)\3 = 31,08 m3

Mo tov mpoumoloywopd 32,00 m3

AT. 26 Apuoloynpara 6Wewv TolxoSopuwy  UEe £81KO Koviapo

e Yodiotapevn torxodoun (Statnpolpevo TuApa)
55,50*%[2,40+0,40] =
155,40 m?

e Néegtolxobouég 27,10*[2,0+0,40] =
65,00 m?




e Néeg tolxobopéc 5,10*%[3,55+0,55] =

20,90 m?
YUvolo
240,90 m?

Mo tov mpoUmoAoyLlopo

EAEMXOHKE
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240,00 m?
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Al7env

EPFO : ANOKATAZTAZH MNETPINOY TOIXOY £THN NOPTAPIA (ZENOAOXEIO ©OEOZENEIA)
ZYNONTIKEZ NMPOMETPHZEIZ

KQAIKOZ KQAIKOZ MONAAA
A/A A.T. NEPITPA®H EPTAZIQN NOZOTHTEZ
/ APOPOY 0 ANAOGEQPHZIHZ METPHZHZ
OMAAA A : XOMATOYPIIKA - EKIKADEZ - ENIXQZEIZ - KAOAIPEZEIZ - KAOAPIZMOI
NA OIK  |KaBaplopdg emudavelag B
Al 1 0IK 2101 260,00
N/20.01.03 [edddouc and putokdAun m
Exokadr BepeAiwy kat tadpwv
A2 ) NAOIK HE xpnor! OT((?LOVSI’]TIOIE ' OIK 2124 m? 100,00
N/20.05 |unxavikwv HEowV KOl EV HEPEL
SLa XELPOG UETA TNG HETADOPAS
Exkokadr Bepehiwy kat Tadpwv
A3 3 NAOIK UE ?(pnon u’r]xavmwv ueour)v o€ OIK 2124 m? 70,00
20.05.01 |edadn yarwdn - nuBpoxwdn
UETA TNG pHeTadOPAG
KaBaipeon Bepehiwy kat
ol ;
A4 4 NAOIK Z"“’U;\)OF;\“L’(;’O‘Z’:’ 4 AlBodopr| e A & 52,00
N/20.04 |XPYUROALTOOOMN N AEOBORN KE |- 55515 300 m g
Stohoyn xpnoipwv AiBwv amno ta
npoidvta kabalpécewv
Enixwon Bepeliwv kat toixwv
NAOIK ' 0
s g 0] ME sm}\z—:'vueva neomovm ’ OIK 2126 " 70,00
N/20.10.01 [eKoKapWV HE XPiON UNXOVIKWV
MECWV KoL EV HEPEL SLa XELPOC
Enixwon Bepeliwy kat toixwv
" i i
A6 6 NAOIK  [ue em}\elvusva n;’)omvra ’ OIK 2162 m? 80,00
/20.10 €KoKadWV PE XPrioN UNXOAVIKWY
MECWV KaL eV PEPEL SLa XELPOG
NAOIK E§UYLOVTIKEG OTPWOELS E
A7 7 /20.20 Bpauotd LALKS Aatopeiou PeTd 0IK 2162 m’ 20,00
i NG petadopag
NAYAP Edappoyn udpoBoAic xaunArg
A8 8 £w¢ péong mieong eni YAP 6370 m? 150,00
N/10.18.01 , ,
erupavelwv ABodopng
NAYAP  [KaBaplopog emidavetwv
A9 9 YAP 637 2
N/10.18.02 |AtBoSopwv pe agpa 20 m 50.00
A10 10 NAOIK (Doptossfd)optwon npo’Lov’va oIk 2171 . 200,00
/20.30 EKOKADWV HE UNXAVIKA pHEoQ
Qoptoekpdptwon npoidviwy
NAOIK / EKOKad)u’)V xu’)plc xpnor) .
All 11 20.31.02 HNXOVLIKWV HECWV XWPLE TNV OIK 2173 m 200,00
e S180TPWoN TWV MPOIOVTWY PETA
™V eKPOpTWON
OMAAA B: IKYPOAEMATA - ONAIZMOI
e e
IKUPOSEUQA ULKPWV EPYWV yLa
NAOIK  |kaTaokevEg amo okupdSepa
B1 12 3
/32.05.03 [katnyopiag C12/15 (punetd ik iods m 18,00
kaBaplotntag)




MpounBela, petadopd i
Tonou dldotpwaon Kat
B2 13 NAOIK oquerVEuon GKU;')OGELL(ITOC OIK 3215 m3 69,00
/32.02.05 |xwpig xprion avtAiog yia
KQTAOKEVEG QIO oKupOSepQ
katnyopiag C20/25
Mpooalénon TLung
OKUPOSEUQTOC OTOLASATIOTE
katnyopiag Adyw
B3 14 NAOIK cnop‘a&Kor’nraq EPYQAOLWY, OIK 3223 m? 23,50
N/32.25 [uikpng moooTnTag Kot
SuaokoAiag npooéyylong (oeval,
Salwpara,
kpudoUMooTUAWHAT K.A.TT.)
NAOIK Mpappkda Stalwpata oteyng
B4 15 (oeval) AiBobdopwv maxoug 0IK 3213 m 83,00
N/49.01.03
0,10m
BS 16 NAOIK :u}\ownoEouvanv XUTWV OIK 3816 o 35,00
/38.03  |kataockevwv
B6 17 NAOIK :u)\orunmxutw’v OIK 3811 2 75,00
/38.02  [ukpokaTaOKELWY
B7 18 HAQHK. [KeEOwoLoR oS! OIK 3873 ker 7.000,00
/38.20.02 |katnyopioag B500C(S500s)
A . :
B8 19 NAOIK rtocrtarn;’)ec oldnpomAlopol OIK 3873 2 254,00
/38.45  |okupodepdtwy
A " ; ;
B9 20 NAOIK vuctr]plﬁleu; oyngAtBodopwv OIK 2312 . 40,00
N/23.20 |[pe Euholelypartog
ITEYQVOTOLNTLIKO Halag
: Y E
B10 21 NAOIK oxupoGsu’atoq KOt ; AOT EN OIK 7921 Ker 240,00
/79.21  |934-2 (mpdopLKTa HELWONG
vbaronepatotnTag)
OMAAA I : TOIXOAOMEZ KAI AOINEZ EPrAZIES
NAYAP TonoBetnon cwAnvwv PVC-U
ri 22 ouunayoug towuatog SDR41, YAP 6711.1 m 75,00
/N12.10.01
DN11mm
NAOIK  [Ffewldaoua pn vdavtd Bapoug :
r2 23 0OIK 7914 128,00
/79.15.02 |155gr/m2 m
NAOIKN |AuBodopég avwdopwv piag
r3 24 j 0IK 4301 ? 49,00
/43.01.04 |opatrc oyng m
Tormukn anokatdotacn
NAOIK ABodopwv ) apyoAiBodopu:
ra 25 /|| Iubiobalii b apysNbaboliv OIK 4307 m? 32,00
43.01.04 [avwbopwv pe AiBoug tng diag
TOLOTNTAG HE TOUG UTTAPXOVTEC
NAOIK  |AppoAoyrpoata OPewv
rs 26 OIK 7 ¢
N/71.01.03 [tox080pwV HE ELBIKO Koviapa 102 m 240N
BOAOZ IOYNIOX 2022
O 2YNTAZAZ
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